



CORTEVATM
agriscience

КИНСИДРО ГРОУ +

Органо – минерален тор във вид на гранули с микроелементи, хуминови и фулво киселини и калий

Комплексен органо-минерален калиев тор с биостимулиращи свойства за подобряване и подсилване развитието на културите, включително при стресови климатични условия.

Кинсидро Гроу + е създаден на основата на лигнин и комплекс от хуминови и фулво киселини с микроелементи. Предназначен е за употреба при зърнено - житни култури, царевица, слънчоглед, маслодайни култури, бобови култури, ориз, захарно цвекло и пасища.

Прилага се при активно растящи култури (виж УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА) и подобрява качествените характеристики на растенията чрез оптимизиране на активността на фотосинтезата и съдържанието на хлорофил и развитието на корените и новият прираст. Тези ползи водят до по-високи добиви и качество на продукцията .

Кинсидро Гроу + се използва за вегетационно приложение.

УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА

Кинсидро Гроу + е създаден за да се абсорбира от вегетативната маса и е предназначен да стимулира храненето, физиологичните процеси, фотосинтезата и бързото преодоляване на абиотичен стрес на културата. Продуктът е комбинация от хранителни елементи в твърдо физично състояние за вегетационно приложение като подобрява качествените характеристики на растенията. Кинсидро Гроу + е разтворим във вода и употребата му е съвместима с повечето продукти за растителна защита. Въпреки това, преди смесването им в резервоарна смес трябва да се проведе тест за съвместимост (тест в отделен съд), като се използват относителни пропорции на съставките на сместа в резервоара. Винаги следвайте инструкциите на етикета на продукта. За повече информация относно съвместимостта се свържете с представител на „Кортева Агрисайънс България“ ЕООД.

Добавете Кинсидро Гроу + при вече почти пълен резервоар, при включена бъркалка.

Да не се прилага продукта, ако се очаква валеж до 3 часа след планираното приложение.

Доза на приложение

Кинсидро Гроу + се прилага в доза 15 г продукт/дка с 15-30 л/дка количество работен разтвор.

Култура	Доза Кинсидро Гроу +	Момент на приложение
Царевица	15 г/дка	2-6 лист на културата
Зимни зърнено - житни култури	15 г/дка	2-3 лист на културата, през есента Фаза братене (ВВСН 25) през пролетта
Пролетни зърнено	15 г/дка	Фаза братене (ВВСН 25) през

- житни култури		пролетта
Слънчоглед	15 г/дка	2-4 лист на културата
Маслодайни култури	15 г/дка	2-4 лист на културата през есента (при зимна маслодайна рапица)
Захарно цвекло	15 г/дка	С първото или второто хербицидно приложение
Бобови култури	15 г/дка	4-6 лист на културата (при соя)
Пасища	15 г/дка	3-4 седмици преди първи откос
Ориз	15 г/дка	Фаза братене (ВВСН25-30)

* Не превишавайте разрешената дозата.

Приложение

Кинсидро Гроу + се прилага еднократно на сезон. При пасища може да се комбинира с течен оборски тор за пръскане.

Състав

Хуминови и фулво киселини:	62% w/w
Калий (K ₂ O) общ:	13.6 % w/w
Бор (В) общ:	0.04% w/w
Кобалт (Co) хелатиран с EDTA:	0.09% w/w
Мед (Cu) хелатиран с EDTA::	0.09% w/w
Манган (Mn) хелатиран с EDTA::	0.09% w/w
Молибден (Mo) общ:	0.011% w/w
Цинк (Zn) хелатиран с EDTA::	0.09% w/w

*съдържа още – сяра (S), азот (N), фосфор (P), калции (Ca), магнезии (Mg) и други микролементи на база лабораторен анализ с No 22-005477 AKL.

Органична материя: 61,7 %

Класификация в съответствие с Регламент (ЕО) № 1272/2008: Не се класифицира. EUN208 – Съдържа кобалт - динатриев – етилендиаминтетраацетат. Може да причини алергична реакция

EUN210 – Информационен лист за безопасност ще бъде представен при поискване.

Да не се съхранява в близост до храна. Да се съхранява на сухо място, в оригинална опаковка далеч от пряка слънчева светлина, недостъпно за деца и домашни любимци и в условия без замръзване.

Не използвайте повторно опаковките. Измийте добре ръцете си след работа. Не яжте, не пийте и не пушете, когато използвате този продукт. Не дишайте прах. Не вдишвайте спрей, мъгла. Избягвайте изпускане в околната среда. Изхвърлете съдържанието и контейнера в съответствие с местните разпоредби. За повече информация, моля, вижте информационният лист за безопасност.

Подходящи пожарогасителни средства: Пяна. Сух прах. Въглероден диоксид. Воден спрей. Пясък

Неподходящи пожарогасителни средства: Да не се използва силна водна струя.

Първа помощ и медицински съвети

Мерки в случай на злополука с хора:

Първа помощ - общи мерки: Никога не давайте нищо през устата на човек в безсъзнание. Ако се почувствате зле, потърсете медицинска помощ (покажете етикета, където е възможно).

При вдишване: Осигурете чист въздух. Да се остави пострадалия да си почине.

При контакт с кожата: Да се свали замърсеното облекло и изложеният участък от кожата да се измие с мек сапун и вода, като след това се изплакне с топла вода.

При контакт с очите: Веднага да се измие с обилно количество вода. Посъветвайте се с лекар ако болката или зачервяването продължават.

При поглъщане: Изплакнете устата. НЕ предизвиквайте повръщане. Спешно да се направи консултация с лекар.

При необходимост се свържете с Център за първа помощ в Република България:

УМБАЛСМ "Н.И.Пирогов"

Тел. +359 2 9154 409; +359 2 9154 233

poison_centre@mail.orbitel.bg

<http://www.pirogov.bg>

Единен европейски номер за спешни повиквания: 112.

+359 2 9154 233 (Национален токсикологичен информационен център, България)

+359 2 946 16 06 (SGS)

Токсикологичните центрове могат да притежават само информация, необходима за продукта, съгласно Регламент (ЕО) № 1272/2008 и националното законодателство.

Удостоверение на БАБХ № 776/31.07.2023 г. за пускане на пазара и употребата на торове, подобрители на почвата и хранителни субстрати на изпълнителния директор на Българската агенция по безопасност на храните.

Партиден номер: XXXXXX

Дата на производство: XX/XX/XXXX

Използвай преди: XX/XX/XXXX

Тегло: 1 кг

Кинсидро е търговска марка на Кортева Агрисайънс

Производител:

Про Фарм ОУ

11415 Талин, Естония,

info@profarm.org

Притежател на удостоверението:

„Кортева Агрисайънс България“ ЕООД

Лице което пуска продукта на пазара/Дистрибутор:

Кортева Агрисайънс България ЕООД

Младост 4, Бизнес Парк София, сграда 1А, ет. 1, София, 1766, България

тел. + 359 2 4899160

